



ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ

Ηράκλειο 14/11/ 2022

Αρ. πρωτ.: 27773/641

Προς:
Α. Ζαχαράτου, Υπεύθυνη Γραφείου
Σχολικών Δραστηριοτήτων Δ/σης
Β/θμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου

Θέμα: Εκπαιδευτικές επισκέψεις και δράσεις της Ιατρικής Σχολής

Με ιδιαίτερη χαρά σας ανακοινώνουμε ότι η Ιατρική Σχολή προτίθεται να υλοποιήσει ένα νέο πρόγραμμα εκπαιδευτικών επισκέψεων για το ακαδημαϊκό Έτος 2022-3, προσαρμοσμένο στο τρέχον υγειονομικό πλαίσιο.

Η Επιτροπή διασύνδεσης του Σχολής με τη Β' θμια εκπαίδευση, υπό το συντονισμό του Αναπλ. Καθηγητή κ. Ι. Χαραλαμπόπουλου, συντονίζει τις εκπαιδευτικές αυτές δραστηριότητες, που απευθύνονται σε μαθητές κατά προτεραιότητα Λυκείων και σε ειδικές περιπτώσεις και Γυμνασίων. Συνεκτιμάται το εστιασμένο ενδιαφέρον των ομάδων μαθητών στα προς ξενάγηση θεματικά αντικείμενα και τηρείται σειρά προτεραιότητας με βάση τις δηλώσεις συμμετοχής ενώ δίνεται προτεραιότητα στους μαθητές Λυκείου και μάλιστα της τελευταίας τάξης.

Οι δράσεις που έχουν αποφασιστεί για το τρέχον ακαδημαϊκό Έτος είναι οι ακόλουθες:

Α. Πρόγραμμα εκπαιδευτικών επισκέψεων ακ. έτους 2022-3

Το πρόγραμμα, όπως γνωρίζετε, διεξάγεται από το 2011 έως σήμερα, σε συνεργασία με το Γραφείο Σχολικών Δραστηριοτήτων της Δ/σης Β'θμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου,

Το πρόγραμμα των επισκέψεων περιλαμβάνει ενδεικτικά:

- Παρουσίαση της Ιατρικής Σχολής
- Παρουσίαση θέματος ιατροκεντρικού και ευρύτερου κοινωνικού ενδιαφέροντος, εστιασμένου στις ανάγκες της μαθητικής κοινότητας

- Ενδεικτικές επισκέψεις σε εργαστήρια (ενδεικτικά): Φαρμακολογίας, Κλινικής Χημείας, Ανατομίας, Νευροψυχολογίας, Χημείας, Μικροβιολογίας, Μουσείο Ιατρικής, Τοξικολογίας, Εργαστήριο Ύπνου, Οπτικής και Όρασης, Εργαστήριο Αιμοποίησης, Ιατρικής Απεικόνισης κλπ.

Προτεινόμενες ημερομηνίες φιλοξενίας για τις σχολικές μονάδες είναι οι ακόλουθες:

16/12/2022, 25/1/2023, 3/2/2023, 17/2/2023, 3/3/2023, 17/3/2023, 3/4/2023.

Οι δηλώσεις συμμετοχής των σχολικών μονάδων θα αποστέλλονται στο Γραφείο Σχολικών Δραστηριοτήτων, όπως κάθε χρόνο και θα διαβιβάζονται στη Σχολή μας προκειμένου να καταρτιστεί ο πίνακας εκπαιδευτικών επισκέψεων.

Η περαιτέρω επικοινωνία θα γίνεται με την Επιτροπή Διασύνδεσης με τη Β'θμια εκπαίδευση.

Η Σχολή μας καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια να ικανοποιήσει όσο το δυνατόν περισσότερα αιτήματα.

Η Σχολή μας επίσης συμμετέχει στο πρόγραμμα ανοικτών εκπαιδευτικών επισκέψεων σε συνεργασία με το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Πανεπιστημίου Κρήτης στις 31/3 2023

Επιφυλασσόμαστε να αναπροσαρμόσουμε το πρόγραμμα επισκέψεων εφόσον υπάρξουν αλλαγές στα επιδημιολογικά δεδομένα και στο νομικό πλαίσιο.

Για την υποστήριξη της διοργάνωσης των επισκέψεων υπεύθυνα θα είναι η κ. Μ. Τσαγκαράκη, τηλ. 2810394562, tsagarak@uoc.gr

Με εκτίμηση,
Ο Κοσμητορός
της Ιατρικής Σχολής
Καθηγητής Γ. Κοχλαδάκης

